

平凡之善
寻找身边的成都温度
谢谢您,2017年度温暖记忆

限量版“平凡之善卡” 献给“十大暖心瞬间”主人公

农历丁酉年的最后一天,阳光温柔地洒在我们的脸上,我们总是乐于在此时,回头看看这一年的收获。

过去一年,“平凡之善——寻找身边的成都温度”活动,以每三天一个温暖故事的频率,带着我们认识了75个平凡之善的主人公、以及上百上千平凡之善的发现者、传播者,我们感动于他们带来的温暖。戊戌新年,我们坚信,还会有更多的平凡之善温暖在我们身边。而我们将以赠出“平凡之善卡”的形式,回馈他们带来的温暖与感动。



“平凡之善卡”领卡现场

1月29日,已持续开展近一年的“平凡之善——寻找身边的成都温度”活动,启动“2017年十大暖心瞬间”评选,活动广泛邀请专家评审、网友参与,为2017年发生在我们身边的凡人善举投出温暖一票。投票通道开通首日,506路公交车司机曾令书成为“人气王”。网友们转发投票链接并留言为其投票:“曾师傅建立了公交乘客公益群,这样的举动,让互不相识的人安心,给互不相识的人温暖,他的故事虽小,却足够打动我们。”

随着评选的大规模铺开,越来越多的人为暖心瞬间点赞。第五届全国道德模范吴永秀说:“传递成都温暖,能让更多人以凡人善举为榜样,身体力行使这座城市更加温暖。”于是,投票活动开启的第三天,她为都江堰冰粉店老板肖咏涛投了一票,感动于这位个体老板自掏腰包花2万元为环卫工购买600件凉茶的友善。第六届鲁迅文学奖诗歌奖得主、四川大学文学与新闻学院教授周啸天说:“无论‘2017年十大暖心瞬间’花落谁家,他们的暖心举动都是值得赞扬、传播的。”他觉得“寻找身边的成都温度”这一独特形式,展现了更多市井中发生的凡人善举,展现这座城市的精神风貌,让更多人参与传递向上向善正能量,也让更多

多人感受天府文化“友善公益”的特质。

道德模范、大学教授以及成千上万的网友,表达出了对平凡之善的敬意。出于这份敬意,我们决定用温暖回报温暖。2月5日,“2017年十大暖心瞬间”的主人公们齐聚成都晚报,领取活动特别定制的天府通限量版“平凡之善卡”。领卡现场,“2017年十大暖心瞬间”的主人公们,有人手拿着“平凡之善卡”拍照留念,有人拿着手机将领卡消息发在了微信朋友圈或家庭微信群里,与同事、亲朋分享喜悦与荣耀。

“高调”为志愿者喝彩 发现、传播公益也是做公益

我们为平凡之善的主人公点赞,也同样为平凡之善的发现者、传播者鼓掌。“2017年十大暖心瞬间”投票活动开启阶段,网友“曾为强well”至少10次为候选人投票。他不在评论区留下只言片语,只默默点赞、转发。在网络上,这名成都理工大学商学院市场营销系的学生是平凡之善的传播者,网络之外,他又是平凡之善的制造者。

曾为强已参加过50多场志愿服务活动,他希望通过志愿服务活动让更多人加入到传播温暖队伍中来。于是在2018年的第一个月,他打建成都晚报热线电话,帮自己以及学院25名同学报名,希望参与到“先下后上 让出行更有序”公益活动中。

对于成都晚报发出的有关“平凡之善”“暖心瞬间”的微博,网友“小绵羊”一定会点赞、评论和转发。“我被‘暴雨里为残疾人撑伞的兵哥哥暖哭了’。”“拾金不昧的公交司机,好样的!”“女孩杨绍雪病愈后捐出了剩下的善款,获得过温暖再传递温暖,相信曾帮助过她的好心人一定会感到骄傲”……我们为曾为强的“低调”感动,同样也会网友“小绵羊”的“高调”鼓掌,从一到百再到成百上千,他们是平凡之善的发现者、传播者,他们的队伍还在不断扩大。2018年,“平凡之善——寻找身边的成都温度活动”,将以赠出“平凡之善卡”的形式,回馈他们带来的温暖与感动。



·短评·

愿你和我们同行 表达、发现、传递善意

○白茹

善意是如此平常,我们习惯被她萦绕;善意又是如此珍贵,我们时常被她打动。

过去的一年,我们寻找,那些用温和眼光打量这个世界、给予陌生人信任和温暖的成都人;我们发现,那些生发于街头巷尾,带有浓浓生活气息的凡人善举;我们记录,用75个暖心故事,为成都人对

这座城市的爱意鼓与呼。

戊戌新年,我们将继续带着对善意的敬重,和你一起出发。因为我们知道,这座城市里涌动的善意,如一束光,可以直抵每个人柔软的内心。

愿你,和我们同行,继续表达善意、发现善意、传递善意。让平凡日子里的这束光微而不弱,温暖我们生活的这座千年之城。

成都晚报记者 白茹 摄影报道

张近东写下温暖家书 苏宁为快递小哥送上“专项福利”

12日,苏宁控股集团董事长张近东一封温暖的家书,让一场“春节不打烊”的“快递春运”和10万左右为之服务的快递小哥显现在聚光灯下,引发网友纷纷点赞。正如这封家书中所说,“这个春节,你们是最温暖的力量”。

温暖家书的背后 是苏宁快递员们默默的付出

据了解,一月份以来,不少快递企业陆续晒出了春节休假时间表,但作为行业生力军的苏宁物流却郑重承诺,春节期间正常送收件。这两天,尽管各行各业都在陆续放假,但苏宁物流的快递员却仍奋战在苏宁覆盖全国的两万多个快递网点中,穿梭在每一条大街小巷。为了保障春节期间快递“不打烊”,一部分快递员依然要坚守岗位,保障每一个用户包裹的准时抵达。

这些在万家团圆的时刻离家忙碌的快递小哥们,最让张近东牵挂,他专门写下一封情真意切的家书:“我代表集团为你们点赞!感谢大家在春节期间依然坚守岗位,同时,我们还要向那些在背后默默支持我们的家人们说声感谢,你们是我们不断前行的重要力量!”

一直以来,张近东始终推崇“服务是苏宁的唯一产品,是企业发展的生命”。因此,每当双十一、春节等“大忙”时刻,他要求苏宁员工都要全力以赴地保证服务质量不打折。



苏宁物流快递员冒着风雪严寒送件

苏宁启动关爱计划 快递员可享“专项福利”

一封家书温暖人心,苏宁更是拿出“真金白银”正式启动了“春节不打烊快递员关爱行动”。据了解,春节期间,苏宁为快递员们推出了一系列的专项福利。不仅准备了节日团聚,还为每名快递员及家人置办了年货,对于节后补休,推出了返乡探亲补贴。此外,苏宁还为快递员的子女制定了奖学金计划,后期还将陆续出台更多的政策措施,助力快递员生活的改善和事业的发展。

贾雨夕

在张近东看来,苏宁服务向来没有双重标准,即使是节假日等大忙的时候依旧如初。“因为用户始终在期待着我们为他们带去的一次体验。”在国内,苏宁也是最早提出春节不打烊,春节物流不停运已经是苏宁多年的老传统。

古驰重庆国金精品店举办新装开幕派对



近日,古驰为庆祝其重庆国金精品店新装开幕,特别呈现Le Marché des Merveilles珠宝系列迷你剧场陈列装置,女星唐艺昕及男星白敬亭共同出席。该店分为男装及女装店铺,分别位于重庆国金中心二层及三层,以逾700平方米的零售空间呈献古驰男女成衣、手袋、箱包、鞋履、丝巾、腕表首饰及眼镜系列。Le Marché des Merveilles珠宝系列以猫科动物为原型,探索动物王国的大千景象。古驰特邀泰国籍插画家Phannapast Taychamaythakool创作一本纯幻想的童话故事集。该系列于迷你剧场上展现完整面貌,包括项链、手链、耳环、戒指和其他点缀手部的配饰,均以18k金或纯银镶嵌宝石和彩色珐琅而成。

吴海燕

泰格豪雅智能腕表中国版亮相

首款“瑞士制造”、搭载Android Wear 2.0并配置100%触摸屏的Connected智能腕表亮相中国,这是瑞士先锋制表品牌泰格豪雅拓展中国市场的重要里程碑。

经过品牌与英特尔及谷歌的努力研发,TAG Heuer Connected Modular 45智能腕表搭载了Android Wear 2.0系统,支持本地应用。支付功能由支付宝取代Android Pay,可使用QR条形码付款;导航功能从Google地图换成“搜狗地图”;“Keep”取替Google Fit追踪健身活动;至于其他拥有数百万用户的中国本地应用程序都可透过腕表内建的“问问应用商店”下载使用。泰格豪雅将凭借这款新作的推出,正式进军潜力无限的中国智能穿戴市场。泰格豪雅首席执行官兼路威酩轩集团钟表部门总裁让-克劳德·比弗对此表示,中国已成为泰格豪雅最重要的市场之一。

吴海燕

四川苏宁恭祝全川人民新年快乐!

苏宁易购 春节「四不」承诺

— 2月14日-2月22日 —

门店不打烊
物流不停运

售后不休息
客服不下线

